

我市试行省内异地就医即时结算

参保人员在8家医院异地就医可直接报销

8家定点医院:省人民医院、郑州大学第一附属医院、省中医院第一附属医院、河南中医院第二附属医院(省中医院)、省肿瘤医院、省胸科医院、省洛阳正骨医院、省精神病医院

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市社会医疗保险中心获悉,从今年11月份开始,我市试行省内异地就医即时结算,这意味着我市的参保人员到省内8家定点医院就医时,可实现在就医地医疗机构直接报销,不用像以前一样回到周口后再报销。

“以前,我到省里的定点医院去看病,出院时需要全额支付住院费用,然后还得把出院病历等材料带回周口,才能在周口

市医保中心报销。现在,可以异地就医即时结算。今年11月份我又去省里治病,直接就在那边报销结算,真是太方便了!”市民胡先生说起省内异地就医即时结算带来的好处,高兴得合不拢嘴。

市医保中心相关工作人员介绍,参保人员可以到省内异地就医实现即时结算的8家定点医院包括:河南省人民医院、郑州大学第一附属医院、河南省中医院第一附属医院、河南中医院第二附属医院(河南省中医院)、河南省肿瘤医院、河南

省胸科医院、河南省洛阳正骨医院、河南精神病医院。

这位工作人员提醒,在上述医疗机构就诊住院时,须先到周口市具有转诊资格的医院开具“异地就医结算转诊表”,然后,参保人员还需到市医保中心备案,最后,参保人员可以携带“异地就医结算转诊表”和本人身份证件,到需要就诊住院的省内医疗机构办理入院手续,出院时就可以在就诊医院直接办理报销手续。

这位工作人员介绍,长期以来,我市

城镇基本医疗保险省内异地就医一直遵循报备登记、自行垫付资金、出院后回到参保地报销的传统模式。参保人员在整个过程中存在费时、垫付费用压力大、报销周期长等问题,给异地就医的参保群众带来不便。今年11月份,我市被列为第二批省内异地就医即时结算试点城市后,参保人员到省内定点医疗机构就医,可实现在就医地医疗机构直接报销,此举将有效解决报销周期长、资金垫付多、经办监管难等问题。

淮阳太昊陵景区 荣获省文明风景旅游区称号

□晚报记者 张燕 实习生 何渊博

本报讯 昨日,记者从市旅游局获悉,近日,由省文明办、省住房和城乡建设厅、省旅游局联合开展的2014年“河南省文明风景旅游区”评选活动结果揭晓,淮阳太昊陵景区荣获“河南省文明风景旅游区”荣誉称号。

此次,省文明办、省住房和城乡建设厅、省旅游局经过自愿申报、各地推荐、资格审查、实地测评,决定授予淮阳太昊陵景区等30个单位“河南省文明风景旅游区”称号。

据介绍,为了给游客创造环境优美、秩序优良、文明和谐的旅游环境,近年来,淮阳太昊陵景区加强完善景区基础设施,修缮和更新了大型停车场,路牌标识,星级厕所等,同时联合有关部门开展景区周边环境集中整治活动。另外,景区还采用了内外设置宣传画、宣传标语,以及全天候播放宣传片等方式来宣传诚信旅游、文明旅游。

“四打击四规范”专项整治 严防问题食品流入农村市场

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天,记者从市政府食品安全委员会办公室(以下简称“食安办”)了解到,自2014年9月以来,我市开展农村食品市场“四打击四规范”专项整治行动,全面排查食品安全风险隐患。在专项活动中,我市查处不符合食品安全标准的食品案件432起,案值92.9万元,罚没款106.86万元,查处不符合食品安全标准的食品3484公斤。

市政府“食安办”工作人员介绍,农村食品市场“四打击四规范”

专项整治行动内容主要包括:打击无证经营行为,规范食品生产经营者的主体资格;打击销售、使用无合法来源食品和原料的违法行为,规范食品生产经营者的购销行为;打击生产经营侵权仿冒和“五无”食品违法行为,规范食品包装标签标识管理;打击生产经营“两超一非”等劣质食品行为,规范食品生产经营过程。

据了解,专项整治行动通过不断强化对农村食品生产、流通经营、餐饮服务等方面的日常监管,并通过市场检查、受理群众投诉举报等方式,及时发现农村食品市场

上出现的违法、违规行为,严防问题食品流入市场。

专项整治行动开展至今,全市共出动执法人员33856人次,检查食品生产经营者59840户次,检查批发市场、集贸市场等各类市场2646个次,食品生产单位59户次、餐饮服务单位911家,查处不符合食品安全标准的食品案件432起,案值92.9万元,罚没款106.86万元,查处不符合食品安全标准的食品3484公斤。查处生猪违法案件16起,行政处理7起,查处未经定点屠宰生猪产品1400多公斤,确保了肉食品市场的安全供应。

“读者林”里赏落叶缤纷之美



昨天上午,在周口市区太昊路旁的广场一角,周口晚报读者林的银杏树叶已经黄了,有的飘落在地上。不少市民脚踏满地银杏落叶,在银杏林间欣赏落叶缤纷之美。

晚报记者 朱海龙 摄

